



Communicatie school en ouders

Een goede communicatie is van groot belang. Met name sinds de opkomst van social media zijn er tal van middelen om met elkaar te communiceren. Dit geldt ook voor de communicatie tussen school en ouders. Het ene middel is echter wat meer geschikt dan het andere. Om een overzicht te krijgen van alle ter beschikking staande communicatiemiddelen en te bekijken voor welke situatie welk middel wel of juist niet geschikt is, is dit protocol geschreven. Het is in zorgvuldig overleg met het team van school tot stand gekomen. 
Het is ook de nadrukkelijke wens van school dat ouders ervaren dat school open staat voor vragen of wensen en dat alle medewerkers binnen de school bereid zijn goed te luisteren en de zorgen van ouders serieus te nemen. We hopen op deze wijze in goed overleg met ouders samen te kunnen werken om het beste onderwijs te kunnen realiseren voor de kinderen. 
Waar u in dit protocol “ouder(s)” leest, mag u dit ook lezen als “ouder(s) / verzorger(s)”.
Formele contactmomenten
· De informatieavond; Deze avond vindt plaats in een van de eerste drie weken van het nieuwe schooljaar. Ouders kunnen op die avond kennismaken met de (nieuwe) leerkracht(en) van hun kind(eren). In de groepen vertellen de leerkrachten aan de ouders welke leerdoelen dit schooljaar behaald moeten worden en hoe daar met de kinderen aan gewerkt wordt. Daarnaast wordt groepsspecifieke en algemene informatie gedeeld. 

Er wort een verdeling gemaakt over twee avonden zodat er geen overlap is en ouders met meerdere kinderen in verschillende groepen gegarandeerd alle infoavonden kunnen bijwonen. 

De datum van de informatieavond wordt bekend gemaakt via de schoolkalender. 

Aanwezigheid van ouders op deze avonden wordt zeer op prijs gesteld. 

· Rapportgesprekken; Drie maal per jaar verschijnt er een rapport;

1: November; alleen ouderrapportage Zien (sociaal-emotionele ontwikkeling van het kind)
2. Maart; ouderrapportage Zien en didactische rapportage
3. Juni; ouderrapportage Zien en didactische rapportage

Na ieder rapport vinden er oudergesprekken plaats. Via de inschrijflijst bij het lokaal van uw kind kunt u zich voor deze middag / avond inschrijven. Deze lijst wordt uiterlijk twee weken voor de datum van de ouderavonden opgehangen. De data van de oudergesprekken staan ook aan het begin van het schooljaar in de kalender die op de website wordt geplaatst.  

Deze oudergesprekken zijn bedoeld voor het bespreken van de algemene ontwikkeling van uw kind. Bij bijzonderheden kan er altijd een andere aparte afspraak gemaakt worden. Dit kan zowel op initiatief van ouders als van leerkrachten plaatsvinden. 

De rapporten zelf worden in een rapportmap  in de klassen aan de kinderen uitgereikt.

Informele contactmomenten
· Schoolgids; De schoolgids is te vinden op de website. Deze schoolgids is voor ouders/verzorgers die een basisschool zoeken voor hun kind(eren) en voor ouders/verzorgers die kinderen op onze school hebben.
In de schoolgids beschrijven we  hoe basisschool Sinte Lucij in de maatschappij staat en wat de school  wil betekenen voor de kinderen en voor hun ouders/verzorgers.  Daarnaast vindt u praktische informatie met betrekking tot allerlei zaken die direct of indirect met de school te maken hebben.

· Schoolbrochure voor nieuwe leerlingen; Dit boekje wordt door de directeur aan ouders overhandigd tijdens het kennismakingsgesprek. 

· Binnenlopen; de leerkrachten van de school willen benadrukken dat zij het geen enkel probleem vinden -en zelfs toejuichen- als ouders bij vragen of opmerkingen na school even in de klas binnenlopen.  Mocht er meer tijd nodig zijn dan kan er altijd een gesprek, buiten de reguliere oudergesprekken om, gepland worden. 

· De Nieuwsbrief; Van alle ouders heeft school een emailadres. De nieuwsbrief wordt dan ook eenmaal in de twee weken per mail verstuurd en is tevens terug te lezen op de website. 

De nieuwsbrief is bedoeld voor aankondigingen of verslag van gebeurtenissen of nieuwsfeiten die betrekking hebben op school, voor mededelingen van externe partners of organisaties die betrekking hebben op kinderen of ouders en voor vragen over of herinneringen aan procedures op school. 

· De website; de website van school, www.sintelucij.nl biedt een kijkje in de school. Op de site is verschillende informatie te vinden zoals;

· Algemene informatie betreffende de school en zijn organisatie
· De schoolgids
· Nieuwsfeiten rondom de school
· Foto’s van activiteiten op school en in de klassen (beveiligd achter een wachtwoord)
· Informatie over procedures rondom onderwijs in het algemeen zoals bijvoorbeeld de leerplicht.
· Een “smoelenboek” van de leerkrachten en overig personeel op school

· Parnassys; Dit is het leerling administratiesysteem van de school. Hierin wordt het volledige onderwijsdossier van de leerlingen vormgegeven. Via het ouderportaal kunnen ouders steeds op de hoogte blijven van algemene gegevens, leerresultaten, absenties, medische informatie, incidenten en andere informatie die over hun kind bekend zijn op school. 

Aan het dossier kunnen ook bestanden worden gekoppeld. Deze zijn voor ouders  niet zichtbaar maar kunnen na het maken van een afspraak worden ingezien door ouders. 

Aangeraden wordt minimaal eens per twee weken de inhoud van Parnassys te bekijken.

Van belangrijke registraties worden ouders altijd op de hoogte gebracht oftewel mondeling of via de mail. 

Indien een ouder een technisch probleem ervaart met Parnassys dan kan dit gemeld worden via sintelucij@veldvest.nl 

· Parro; Deze applicatie wordt gebruikt voor het versturen van korte berichten aan een ouder, een groep ouders of de hele school. Het betreft korte reminders, vragen of mededelingen met betrekking tot activiteiten op school, al dan niet met foto’s. 
Berichten via Parro zijn eenzijdig tenzij de ouder door de leerkracht wordt uitgenodigd voor een Parro-gesprek.
· Whatsapp; Deze manier van communiceren wordt niet door school en de leerkrachten gebruikt. Het is sowieso niet wenselijk dat de prive-nummers van leerkrachten bij ouders bekend zijn. 

· Email; De mail wordt gebruikt voor het verzenden van informatiebrieven aan een grote of beperkte groep ouders.  Ook de nieuwsbrief wordt via de mail verstuurd. 

Ouders kunnen de mail ook gebruiken om een ziekmelding door te geven mits dit voor 8.15u gebeurt. 

· Telefoon; Voor alle zaken waar een kort gesprek nodig is en een persoonlijk gesprek niet praktisch of niet nodig is kan telefonisch contact worden opgenomen met school 
via 0497-51 54 60. 

Voor dringende en of gewichtige zaken wordt altijd persoonlijk of telefonisch contact opgenomen. 

· Intekenlijsten kleuters;  Intekenlijsten betreffen meestal ouderhulp voor bijvoorbeeld de eindschoonmaak of chauffeursverzoeken. In de nieuwsbrief of via Parro wordt aangekondigd dat deze lijsten er hangen. De lijsten hangen op het whiteboard in de hal bij de kleuters. 

· De Schoolkalender; Aan het begin van ieder schooljaar zal op de website een te downloaden versie van de schoolagenda worden geplaatst. De inhoud van deze agenda zal door het schooljaar heen worden aangevuld. Andere beschikbare agenda’s wordt niet meer gebruikt. 

· Facebook; Hoewel er wel een Facebook-pagina is van school wordt deze vooralsnog niet  gebruikt. 

· Twitter; Hoewel er wel een Twitter-account is van school wordt deze vooralsnog niet gebruikt. 

· MR / SR; “schoolpleingesprekken”; De leden van de MR / SR uit de oudergeleding zijn voor ouders altijd benaderbaar voor vragen of opmerkingen. Indien nodig kunnen zij deze zaken bespreken tijdens de maandelijkse vergadering van de MR / SR. De namen van de leden kunt u op de website terugvinden onder het kopje “ouders”. Ook vindt u hier de gegevens terug van de vertrouwenscontactpersoon binnen school voor ouders. 

Laatst bijgewerkt; 28 november 2017
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